



## 市领导来我区开展“企业大走访”活动

本报讯(记者 陈诚)2月21日,市政协主席陈红红带领有关部门负责同志来我区开展“企业大走访”活动。市政协秘书长殷勇,区政协主席、党组书记王铁根参加。

陈红红首先来到盐城维信电子有限公司,与企业负责人面对面交流,详细了解企业技术研发、产品布局等情况,勉励企业深耕主业、抢占赛道,持续加强创新研发,拓展更多应用场景和市场,保持良好发展态势。江苏东九重工股份有限公司扎根余热锅炉领域,拥有丰富的技术沉淀和经验积累。陈红红走进企业,了解产品应用和产业转型等情况,充分肯定企业绿色低碳的发展方向,鼓励加快智能化改造数字化转型步伐,加强产业链上下游协作配套,努力做出特色、形成品牌。在盐城宝鼎电动工具有限公司,陈红红认真听取企业

发展情况介绍,仔细询问产品出口遇到的困难和问题,希望企业进一步拓宽国际视野,提高把握国际市场向和需求特点的能力,实现新的更大发展。

走访中,陈红红对企业扎根盐城,为我市经济社会发展作出的贡献表示感谢,向企业负责人赠送《盐城市推动经济运行率先整体好转政策措施服务指南》,并紧扣企业需求,对相关政策进行解读。陈红红指出,盐都区和市有关部门要主动靠前服务,进一步提高企业对“省42条”和“市56条”等政策的知晓度,确保企业及时精准享受政策红利,持续推进企业股改上市,助力企业发展提质增效。企业要以“敢干”的气魄,加大研发投入和人才引进力度,不断增强企业核心竞争力,为奋力谱写中国式现代化盐城新篇章作出更大贡献。



## 认真学习宣传贯彻党的二十大精神

# 我区召开安全生产、信访稳定暨当前重点工作调度会

本报讯(记者 杨雨)2月21日,我区召开安全生产、信访稳定暨当前重点工作调度会,传达学习省委书记信长星来盐调研时的讲话精神和市委常委会会议精神,听取当前全区面上安全生产、信访稳定工作和经济形势情况汇报,研究部署下一步工作。区委书记王娟出席会议并讲话,区委副书记、区长马正华主持会议。区领导李晓春、王铁根、杨劲松、张素东、吴军、曹志伟、周昉、王柱军、徐启楼、吕杨参加。

会议传达了学习了省委书记信长星来盐调研时的讲话精神和市委常委会会议精神。王娟强调,全区上下要切实提高政治站位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习、深刻领会、全面贯彻省委书记信长星的讲话要求和市委常委会会议精神,以奋发有为的精神状态、求真务实的工作作风,担当作为、狠抓落实,为谱写中国式现代化盐城新篇章

贡献盐都力量。

王娟指出,全国“两会”召开在即,全区上下要切实增强政治敏锐性和责任感,牢固树立安全发展理念,高效统筹安全稳定和经济社会发展。要以“时时放心不下”的责任感抓细抓实安全生产,深入推进安全生产风险专项整治,全面开展安全生产“回头看”督导检查,坚决防范化解重大风险隐患,全力营造良好社会环境。要高度重视信访维稳工作,切实扛起属地属事责任、会办化解责任,健全领导干部包案机制,强化“五位一体”包保责任,着力攻坚化解信访突出问题。要精准落实“乙类乙管”各项措施,坚定不移保健康、防重症,确保疫情防控救治更加有力有序有效。

王娟强调,各板块各部门要加强对重点指标的运行监测、调度分析,确保工作抓早抓主动。要筑牢实体经济支撑,抓好项目招引建设,深入开展“重大项目奋进

年”行动,紧盯长三角、珠三角等重点区域,加快“走出去”步伐,聚焦重点项目,加大推进力度,确保形成新的经济增长点。要用心抓好为企服务,全面落实领导挂钩联系服务制度,抓紧推动“省42条”“市56条”“55条”等政策落地落实,切实增强企业发展信心,奋力夺取首季“开门红”。

马正华要求,要强化经济运行调度,明确目标,精准调度,压实责任,实现首季“开门红”。要重抓招商选资,增强使命感、紧迫感和荣誉感,加强计划性、专业性和组织性,强化调度、强化研究、强化竞争,全力以赴打赢招商选资攻坚战。要加快项目建设,加快前期工作,狠抓项目建设,强化要素保障,全力服务保障重点项目落地,主动为企服务,推动省市区三级政策更快落地,深入开展“企业大走访”活动,助力企业做大做强。要守牢稳定底线,扎实做好安全生产、第二轮省环保督察迎查准备等工作,确保社会大局和谐稳定。

## 区国土空间分区规划、秦南镇全域整治工作汇报会召开

本报讯(记者 陈诚)2月20日,区委副书记、区长马正华主持召开区国土空间分区规划、秦南镇全域整治工作汇报会,强调要坚持系统观念,加强前瞻性思考、科学统筹规划,为更高水平建设“四个示范区”提供坚实基础。副区长徐启楼参加会议。

会议听取了关于全区国土空间分区规划的情况汇报。会议要求,要最大限度优化要素配置,围绕“1+2+6+5”体系,优先保障产业、基础性功能项目和重点板块需求,切实把宝贵空间用在民生急需和发展紧要处。要细化做实基础工作,加强一线调研,扎实做好规划和建设衔接工作,确保规划编制更具科学性和可操作性。要进一步加强组织调度,统筹联动抓好高标准农田建设、

农房改善等各项工作,科学划定土地利用方向和用途,稳妥推进土地整理复垦,努力拓展更多发展空间。

会议听取了关于秦南镇全域整治设计方案的汇报。会议要求,要进一步提高政治站位,充分认识全域整治的重要意义,高标准推动各项工作有序开展。要算好资金平衡账,及时了解最新政策走向和支持重点,强化政策的转化运用,争取更多向上资金,把全域整治工作打造成可复制、可推广的盐都样板。要加大政策宣传力度,有效调动群众的积极性、主动性、创造性,推动形成全社会关心支持和参与全域整治工作的良好局面。要建立健全“区级统筹、部门协同、镇级落实”的工作机制,进一步强化责任落实,细化责任分工,确保全域整治工作取得实实在在的成效。



### 55条措施促经济率先整体好转系列解读报道④

## 加大援企稳岗力度 增强企业生产信心

本报讯(记者 仇玉存)援企之政援发展之急,稳岗之策稳就业之基。《关于贯彻落实省市推动经济运行率先整体好转若干政策措施的实施意见》(以下简称《实施意见》)55条措施中,提出“加大援企稳岗力度”,及时落实社保降费、稳岗返还等政策,鼓励企业稳定生产,持续做好用工服务,助推全区经济运行整体好转。本报邀请区人社局相关负责人进行权威解读,并倾听一线企业的心声。

### 关键词

即申即享、免申即享,“百场百企千岗”招聘行动,点对点返岗复工服务

### 看政策划重点

采取“即申即享、免申即享”等方式,及时落实社保降费、稳岗返还等政策。

鼓励企业连续稳定生产,对2023年一季度开票销售2500万元、5000万元、1亿元及以上,且增长达到

15%以上的规上工业企业,分别给予10万元、30万元、50万元的一次性奖励,用于企业稳岗留工。对年主营业务收入首次突破1亿元、2亿元、5亿元且当年增幅8%以上的农产品加工龙头企业,分别给予10万元、20万元、40万元的一次性奖励。对新创成的国家级、省级、市级重点农业产业化龙头企业,分别给予50万元、30万元、10万元。

开展“百场百企千岗”招聘行动,组织现场招聘、网络招聘、直播带岗等各类线上线下招聘活动100场次以上,发布岗位1万个以上。巩固现有城乡公益性岗位规模,持续加大岗位开发力度,新开发城乡公益性岗位300个以上、青年就业见习岗位700个以上。

加强与劳务输出地的劳务合作,开展点对点返岗复工服务,鼓励员工早日返岗。对2023年1月25日至2月10日期间租用(含合租)有营运资质企业的客车“点对点”组织外地员工返岗的企业,给予包车费用50%补贴,每家企业最高不超过20万元;对2023年1月1日至2月28日期间首次来盐都就业且签订劳动合同的人员,

按照实际发生的公共交通费用给予一次性交通补助,最高不超过1000元。

### 政策解读

区人社局副局长王跃军:区政府55条政策措施中,涉及人社部门的政策主要有稳岗返还、社保降费、组织招聘、职业补贴、招工补贴、岗位开发等方面。区人社局将紧紧围绕这些政策,迅速行动抓落实:

一是广覆盖,强化政策宣传。通过盐都人、盐都就业微信公众号等广泛发布政策原文和实施办法,让市场主体和劳动者及时了解并积极申报。摸排重点企业、组织劳动镇村劳动保障协理员上门宣传,保障符合条件的企业和劳动者应知尽知。(下转第二版)

## 区政府党组召开2022年度民主生活会

本报讯(记者 仇玉存)根据中央和省市区委部署要求,2月20日晚,区政府党组召开2022年度民主生活会。会议紧扣主题,联系区政府工作实际,深入进行党性分析,开展批评与自我批评。区委副书记、区长、区政府党组书记马正华主持会议。

区政府党组对开好这次民主生活会高度重视。会前,党组成员积极参加学习研讨,广泛征求各方意见,深入开展谈心谈话,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会作了充分的思想准备、组织准备和工作准备。会上,马正华代表区政府党组班子作对照检查,并作个人对照检查。其他党组成员逐一进行个人对照检查,严肃认真开展批评与自我批评。大家自我查摆问题深刻具体,相互批评开诚布公,达到了交流思想、凝聚共识、增强党性、促进团结的预期目的。

马正华在总结时指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是加快建设绿色低碳发展示范区的起步之年,做好各项工作意义重大。区政府各班子成员要增强团结协作,工作中多沟通、多交流、多理解、多支持,确保心往一处想、劲往一处使。要强化上级政策文件精神学习研究,深入基层一线调查研究,积极学习借鉴外地先进经验,不断提升工作本领和能力。要加强工作谋划,锚定目标任务,不等不靠、主动作为,系统谋划、统筹推进,全力推动各项工作走前列、创特色。要加大督查推进力度,形成闭环机制,做到工作有部署、有检查、有考核、有追究,不断提升工作效率,力促各项工作早落实快见效。要加强队伍建设,严格落实分管工作责任,动真碰硬抓好条线干部作风建设和工作能力提升。要加强廉洁自律,自觉净化朋友圈、生活圈、社交圈,以身作则、做好表率,带领全区上下振奋精神、苦干实干,在加快建设绿色低碳发展示范区中勇挑大梁、多作贡献。

## 全市司法行政工作会议在我区召开

本报讯(记者 胡剑)2月21日,全市司法行政工作会议在我区召开。会议传达了学习了全省司法行政工作会议和市委政法工作会议精神,回顾总结了2022年工作成绩,研究部署了2023年全面依法治市和司法行政工作。副市长、市公安局局长谢继步出席会议,区委副书记、副区长朱伟参加会议。

会议指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是建设绿色低碳发展示范区的起步之年,也是盐城撤地设市四十周年,做好今年的司法行政工作意义重大、责任重大。各地各相关单位要提高政治站位,更加坚定、更加不移、更加自觉推进法治盐城、法治政府、法治社会建设,要紧紧围绕市委、市政府中心工作履职尽责,在经济运行率先整体好转、产业融合集群发展、优化营商环境优化等重点工作中展现担当作为,为经济社会高质量发展保驾护航。要深化基层综合执法规范化建设,全方位规范基层综合执法工作,提升基层综合执法规范化水平,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。要落实全面从严治党各项要求,努力塑造一支“谋事讲政治、干事有激情、做事高标准、处事能坚韧、遇事敢担当、成事守规矩”的司法行政队伍,为全市竞逐新赛道、勇当排头兵提供有力司法行政保障。

会上,东台市、建湖县、盐都区司法局分别作了交流发言。



位于盐渎街道的悦达纺织集团,是一家集研发设计、生产制造、品牌创建于一体的产业链集成、综合创新型纺织企业,被国家工信部、中纺联联合认定为“120户重点跟踪培育服装家纺自主品牌企业”“国家纺织产品开发基地”。图为公司员工正在生产线上作业,奋力夺取首季“开门红”。 记者 杨雨摄

